



Cate

“水立方”美誉 引来四方宾客

历经7个月的悄然打造,一座外形酷似北京奥体中心水立方的建筑豁然展现在南京市民的眼前,这座占地数千平方米的另类版“水立方”是2009年世纪缘连锁集团潜心为南京餐饮业打造的又一标识性力作。

这座包含餐饮、客房、会议、商务接待等为一体的大型商务酒楼位于南京紫金山以西、南京九华山西麓的太平门与龙蟠中路的交叉口,酒店总面积近1万平方米,客房近100间、餐位600个,并配有大型餐饮客房包间、多功能会议室等。随着这座酒店18日面纱的揭开,世纪缘“水立方”美誉远扬的同时,也引来四方宾客的垂青。

好!“水立方”闹中取静

常来南京从事土特产推销

业务的吉先生说,来南京住宾馆很容易,要说能住上既能品尝南北风味的美食,又有舒适安静的环境就不是随意能找到的。在南京很多报纸上看到“水立方”报道的他很是惊奇,便按着地址找到了这里。吉先生对这里的另类装修风格很是称道,四面墙壁、天花板及隔栏,甚至是墙壁上的装饰画等,无不在以“水波”叙述着江南的温婉情调。吉先生说,由于“水立方”被一个邻近高楼饭店挡住,正好犹如一个隔音的屏障挡住了车水马龙的喧嚣。他白天忙碌于生意场上的洽谈,晚上回到“水立方”正好可以让烦躁的身躯得以恬静舒缓。由于闹中取静,很多客人都愿意将商务洽谈、会议日程安排在了“水立方”。

爽!“水立方”绿色
氧吧环抱

来“水立方”消费的客人打开朝北的窗户均可以感受到南京

“绿肺”氧吧的那一丝沁心。因为在水立方的后面即是南京九华山,山上四季绿荫葱葱,是古都南京的又一“绿肺”。“我们把‘水立方’建在这里,就是借着佛教宝地和绿色,让客人感受南京绿色之都的别样魅力。”酒店总经理齐红兵动情地说。有客人说,常住在这里,早晨或傍晚还可以闲庭信步,爬爬九华山,可以释然一天工作的烦躁与压力。

酷!2000万打造“水立方”的精彩

走进2000万巨资打造的世纪缘商务酒店,一种尊贵、华丽、通亮的感受便会扑面而来。据酒店经理介绍,“水立方”每一个景致的打造都是选用当今最时尚、最顶级的装饰材料。如显示水纹磨砂的玻璃都是同类产品中的极品,每平方米近千元;屋顶的水波磨砂反光玻璃也是选用进口材质,灯光通亮且不伤眼;地下镜面砖也是砖中之王,因为有瑕疵的地砖就很难体现“水”的情致。豪华餐饮大包间的桌椅全是选自港台制造的高级品牌,客人坐其间,尊贵身价自然面升。客房的细节设计也是体现人性化,每个客房的前厅过道都配有玻璃组合柜,洗漱间的每一个选配更是体现尊贵奢

华,淋浴水龙头、坐便器、洗漱台面等的品质都是堪匹敌当今一流。

味!“水立方”荟萃
名门餐饮翘楚

奢华酒店面孔必须要以相对应的精品菜肴来支撑,“水立方”为了迎接四方宾客,从南、北方及特色餐饮领地高薪邀来餐饮界的名门高厨,并特意在扬中、南通、镇江等地挖来江鲜美食烹饪翘楚。“我们要用特有的美味为‘水立方’留住并招徕南北回头客。”酒店齐总坚定地表示,酒店的形象关乎于每一个枝节末梢,我们仅有华丽的外表是不够的,口味和服务是我们立足于市场的灵魂。为了突出“水立方”别样的特色,酒店方对应邀前来的粤菜厨师提出要求,南京是个四海宾客云集的城市,地方菜除了保持原有风味,还要做到在菜品、口味上适合现代都市人的胃口需求,做到地道菜肴包容时尚味蕾。即在把粤菜做精的前提下,还要了解南京人的口味变化。时下,所有下榻“水立方”的客人都认为这里的菜肴特色鲜明、美味、地道。很多来“水立方”做大厨的师傅都感受到,来世纪缘连锁做厨师是有压力的,因为世纪缘是南京知名品牌店。

中国“创意”圣诞

圣诞节就快到了!这几乎是一个不容忽视的节日。早在11月23日,位于新街口的德基广场就已经展出了造价百万的金色圣诞树,南京的圣诞似乎在这一天就徐徐拉开帷幕。这株圣诞树可不是传统造型哦,它的创意是用风帆造型呈螺旋状展现出圣诞树的轮廓,不少行人经过都会与身边的朋友讨论:那还是圣诞树啊?

被“中国化”的不仅是圣诞树,还有变样的圣诞过节方式。在西方,圣诞节期间,人们感受到的只是一种安详和宁静,还有些许温情。这一天,西方人并不会聚众欢腾,而是在家享受温馨气氛,外面的餐馆、商店和其他公共场合也停止营业,跟中国人过新年比较相似。然而,在中国的圣诞前夜,大街小巷的人群必定摩肩接踵,大小餐馆必定人满为患,高级饭店的圣诞派对必定座无虚席,大型超市商场必定通宵营业……中国人将圣诞节进行了彻底的改良,圣诞节只剩下一个外壳——圣诞老人、圣诞袜、驯鹿、雪花以及《铃儿响叮当》。

不仅如此,中国人还自主创新了平安夜必吃的“平安果”!别以为这是西方人过圣诞夜的传统哦。不少人尤其是大学生之间,均流行着在平安夜互送苹果表达“祝你平安”的美好愿望,这是与“枣生桂子”(早生贵子)的谐音文字游戏毫无二致的做法。

苹果的“苹”恰好与“平安夜”的“平”谐音,因此在圣诞前夜大肆风行。见习记者 彭凌梅



shi ji yuan



世纪缘酒店集团

太平门世纪缘

盛大开业

暨江宁金色世纪缘

二周年店庆

史上最牛酬宾

(11月26日—12月26日)

消费每满500元 赠送洋河海之蓝1瓶



太平门店是南京知名酒店集团世纪缘连锁投资2000多万元倾力打造的四星级酒店,由南京著名设计院主案设计师全案策划,装修风格前卫极具个性,酒店外形呈水立方状,典雅气派。

世纪缘的特长是餐饮,所以酒店设计了几十个装修奢华的餐饮包间及宴会大厅。另有豪华套房,高级商务大床间,标准间共计100余间,并设有会议室,多功能厅。

11月26日至12月26日试营业期间,在餐饮部消费每满500元就赠送洋河海之蓝一瓶。四星级标准间、高级商务大床间特惠价168元/间。

太平门店四星标准间、商务大床间

特惠价 168元/间天

(11.26—12.26)

太平门店:北京东路77号(龙蟠路与北京东路交叉口九华饭店西侧巷内)电话:58876777 金色世纪缘:江宁双龙大道1680号百家湖广场旁 电话:84689988

美食广告订版电话:13770685666 美食广告订版电话:15850520386